



## Заместитель начальника Русской духовной миссии принял участие в Литургии на Гробе Господнем



**Служба коммуникации ОВЦС, 14.01.2025.** 14 января, в праздник Обрезания Господня и день памяти святителя Василия Великого, архиепископа Кесарии Каппадокийской, ночную Божественную литургию в Кувуклии Гроба Господня в иерусалимском храме Воскресения Христова возглавил Блаженнейший Патриарх Святого града Иерусалима и всей Палестины Феofil III.

Его Блаженству сослужили: митрополит Капитолиадский Исихий, архиепископ Герасский Феофан, архиепископ Константинопольский Аристарх, духовенство Святогробского братства, а также паломники в священном сане из России, Греции и Румынии.

Русскую духовную миссию на богослужении представляли заместитель начальника Миссии

игумен Никон (Головко) и клирик Миссии диакон Макарий Петухов, **сообщает** сайт РДМ.

За Литургией молились клирики Иерусалимского Патриархата, богомольцы из местных христианских общин, сестры русских обителей Иерусалима и многочисленные паломники из разных стран мира.

Песнопения Литургии исполнил хор Святогробской братии под управлением старшего скевофилакса Гроба Господня архиепископа Иерапольского Исидора.

Богослужение совершалось на греческом, арабском, церковнославянском и румынском языках.

После отпуста Божественной литургии весь сонм духовенства и богомольцы совершили праздничный крестный ход вокруг Кувуклии с преднесением серебряного ковчега с десницей святителя Василия Великого. Затем в архондарике храма Иерусалимский Патриарх Феофил благословил и разрезал традиционный новогодний пирог – «василопиту», вручив каждому богомольцу небольшую часть пирога в знак благословения на грядущий год.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92750/>